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Circ. n. 73
Agli studenti
Ai docenti

Ai genitori

p.c. al personale ATA

Si ricorda che l’uso del telefono cellulare a scuola, sia durante le ore di lezione, sia durante gli intervalli, non è consentito dalla normativa vigente. Le disposizioni di legge sono esplicitamente riportate nel P.O.F. dell’Istituto, nelle sezioni Regolamento aule e Regolamento disciplinare. 

“Art. 3 - Divieto di utilizzo di telefoni cellulari e strumentazione elettronica
Considerato che dall’elenco dei doveri generali enunciati dall’articolo 3 del D.P.R. n. 249/1998 si evince la sussistenza di un dovere specifico, per ciascuno studente, di non utilizzare il telefono cellulare o altri dispositivi elettronici, durante lo svolgimento delle attività didattiche. Si fa presente che la violazione di tali disposizioni configura un’infrazione disciplinare sanzionabile in base alle previsioni del regolamento disciplinare d’Istituto. Resta fermo che eventuali comunicazioni tra gli studenti e le famiglie, dettate da ragioni di particolare urgenza o gravità, possono essere soddisfatte con preventiva autorizzazione del docente. In ogni caso, si ricorda che per qualunque esigenza è attivo il centralino dell’Istituto.” (Regolamento aule, art. 3 p. 29 POF)
“Infrazioni: Utilizzo di materiale diverso da quello didattico, ad uso di gioco/ Utilizzo di radio e dispositivi per l’ascolto di musica durante l’orario di lezione/Utilizzo di telefono cellulare, videofonino e altri dispositivi simili durante l’orario di lezione. 
Sanzione: Avvertimento scritto. Requisizione e consegna in presidenza (in caso di telefono cellulare viene restituita la SIM) con ritiro a cura del genitore.

Chi commina la sanzione: Docente”. (Regolamento disciplinare punto 2 dello schema, p.36 POF)
I docenti sono pregati di spiegare chiaramente le norme e di vigilare affinché vengano rispettate.
Si invitano gli studenti a ottemperare agli obblighi di legge onde evitare gli spiacevoli episodi che già si sono verificati in Istituto.

Calolziocorte, 29/10/2014                                                                                   Il Dirigente Scolastico

                                                                                                                                      Daniela Frittitta
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